
Úvod

ж  Tšichni sledujeme ja k  rapidně 
У se mění počasí. Světem hýbou 

tektonické poruchy, Slunce vyvádí 
apod. Myslím, že si většina z nás 
ujasnila i velkopolitické dění a je  
nám jasné, že v případě velkého 
průšvihu (a průšvih takříkajíc 
„přírodnípovahy“, který by zasáhl 
i nás tady, uprostřed Evropy, by byl 
opravdu hodně velký) nebo dlou
hodobé nepřízně počasí budeme 

' odkázáni sami na sebe. Jediné, 
co může stát zavést, jsou regulační 

. a přerozdělovací opatření...

ж  те většině případů se budeme 
У m uset přizpůsobit a pomoct 

si sami, ja k  budeme nejlépe umět. 
Tohle není jen rétorické strašení, 
zkušenost ukazuje, že se mohou 
dít věci opravdu těžko předvída
telné.

jyřestože se pár lid í opravdu 
í  hodně snaží přijít na něco, 
co by mohlo podstatně vylepšit 
situaci každého z nás v podobném 
případě, nelze se na to spoléhat.

ílem těch ostatních šikov
ných a zručných lid í by měl 

být vývoj a výroba alternativních 
decentralizovaných zdrojů energie. 
Nemá smysl uvažovat o tom, že 
и nás fouká málo větru, v potoce 
je  málo vody a sluneční svit menší, 
než v rovníkové Africe. To všechno 
jsou jen řeči, které mají člověka 
odradit od dalšího uvažování.
V případě výpadku sítě je  jistě 
mnohem příjemnější svítit si doma 
z baterie nabité Sluncem (větrem, 
vodou) a naslouchat rádiu žive
ném z téže baterie, než dřepět bez 
informací и svíčky či petrolejky. 
Nejde o kilowatty, ale o to málo, 
které v takových případech potře
bujeme. Při nedávných potopách

se ukázalo, že i mobilní telefon 
má své omezení... v síťové nabí
ječce.

tatus quo je  tedy jasný a hned 
tak se něco nezmění. Bohu

žel. Zkusme tedy být konstruktivní 
a držme se věcí, které můžeme 
nějak ovlivnit, protože naší prvořa
dou povinností je  ochrana zdraví 
a životů našich dětí a rodin. Nej
spolehlivější pomocnou ruku 
nalezne každý z nás - na konci 
vlastní paže.

jy /fezi námi je  spousta 
1 v í.  řemeslníků a lidí, kteří 
mají vlastní malé firmy. Co tak 
je  zapojit? Začít společně vymýš
let a vyrábět něco ve shora uve
deném smyslu?Nějakým způso
bem se může zapojit každý; vždyť 
i nešika, který by si p ři ořezávání 
tužky ušmikl prst, má své klady 
a znalosti.

ívejme se dále po kometách, 
hvězdách, dění na Marsu 

a jinde. Svět se nezastaví. A poli
tické situace? Ty jsou už tisíce let 
jen projevem jednoho jediného sys- - 
tému, který zůstává stejný, ať už 
se mu říká jakkoli... Mění se jen 
slovník, móda, dopravní a komu
nikační prostředky. Nic víc. Berme 
to tak a nenechme si tím odlákat 
pozornost od toho, co je  opravdu 
podstatné.
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TSUNAMI V ASII Konta na pomoc postiženým oblastem
Český výbor UNICEF 11771177/0300, variabilní symbol 800
Česká katolická charita 369-369369369/0800
Člověk V tísni 991991991/0300
Sbírka Senátu 35 -26423001/0710 . '
ADRA 8 5 5 5 8 5 5 5 /0 3 0 0  v.s. 777  nebo SMS ve tvaru DMS ASIE se posílá na číslo 87777.
Na konto nadace se tím dostane 27 Kč, cena zprávy přijde na 30 Kč + DPH 5,70 Kč + cena 
za standardní textovou zprávu
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